

# DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2001. AUGUSZTUS 6., 91/182.

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

## A másik Szörényi



A szegedi szabadtéri játékok jólismert figurái a Szörényi testvérek. Levente és Szabolcs az idén is szeretné öregbíteni a nevükkel fémjelzett műfaj hírnevét, három darabot kapcsolnak egybe. A zeneszerző és a rendező testvérpárosból Szabolcs, a másik Szörényi – a térbéli hangtechnika mestere.

7. oldal

## Miért szép Szeged?

Megérkeznek az idegen, aki lehet, hogy nem is annyira idegen és sétál egy kicsit a Belvárosban, fagyaltot vesz, halászevet rendel és iszik egy jó korsó sört. Aztán viszi a hírt a látottaknak, a tapasztaltaknak.

5. oldal

**FM 95.4 RÁDIO 88**  
Nyár Szépe 2001  
Szépségverseny Aug. 20-án

A Rádió 88 és a Stílus Stúdió szervezésében a Tisza Party-n az Alsó Rakparton.  
Nevezés feltétele: min. 16 éves kor  
Nevezési díj nincs!  
Jelentkezés és információ:  
Rádió 88, Szeged, Madách u. 6.  
Tel: 62/444-088  
Nevezési határidő: aug. 14.!



## Tízholdas birtok, tanyával, árammal – 800 ezerért Visszafogottabb külföldiek

Az év első felében negyven lakás, tíz tanya, tizenhárom családi ház és tizenhárom egyéb ingatlan vásárlásához adtak ki engedélyt külföldi állampolgárok kérésére a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatalban. Tavaly ugyanerre az időszakra lényegesen több kérelem jutott, egész évben pedig összesen százötvennégy lakás, harmincöt tanya, ötvenegy családi ház, kettő üdülő és tizenkilenc egyéb ingatlan adásvételéhez kértek és kaptak engedélyt. Lényegesen kevesebb ingatlan cserélt gazdát az év első felében, mint 2000 hasonló időszakában.

Nemes Tibor több év kemény munkájával alakította mai formájára tanyáját, udvarát. Majdnem mindent kiforgatott eredeti állapotából, de mégis megmaradt a tanyai jellege az épületnek, a körjeje illeszkedik ligetnek. Az erdőtől nem messze pusztá terül el, ugyanakkor csupán „pár lépés” az európai út.

– Még a jugó balhé előtt hozott ide a majsai ingatlanközvetítő egy németet. Azóta is nézegetik, de olyan, aki adna érte 15 millió forintot, még nem jelentkezett. Fűrdőszobás, kemencés, tetőteres az épület, hatalmas az udvar. Szerintem, ahogy kinéz, meg ami van rajta, tizennyolc év munkájáért nem sok.

A kisteleki üzletmester tanyájához csatolna erdőt, fenyvest, és ha nagyon szükséges, akár a szomszéd tanyát is. Természetesen – árban.

(Folytatás a 3. oldalon.)



Osztrák vendégek a magyar tanyán

## Auszriában van veszély, nálunk nincs

### Nem lesz szmogriadó

#### Munkatársunktól

Magyarországon nem kell szmogriadóra számítani, az ózon koncentrációja a nagytérségek levegőjében csütörtökön viszonylag nagy volt, pénteken és a hét végén csökkent. Ausztria keleti felén még tegnap is érvényben volt az ózonriadó, amit csütörtökön rendelték el.

Augusztus elsején Magyarországon a nagytérségek levegőjében egy köbméter levegőben 180 mikrogramm ózont, 30 perces átlagértéket mértek, ami viszonylag nagy mennyiség, de ennél kevesebbet mértek már pénteken is, azaz az ózontartam csökken – tájékoztatta lapunkat az Országos Meteorológiai Szolgálat levegőkémikusa, *Haszpra László*.

A szakértőt annak kapcsán kérdeztük erről, hogy előző nap Ausztria keleti részén ózonriadót rendelték el a levegőben mért ózon nagy

mennyisége miatt. Az Országos Meteorológiai Szolgálat munkatársa szerint mérési adataik alapján nem kell ózonriadót elrendelni. Ezt egyébként is a városok, települések önkormányzatai tehetik meg, ha a településeiken végzett levegőszennyezettségi mérések indokolták teszik. Készültségi riadó elrendeléséhez kétszáz, első fokú riadóhoz háromszáz, a másodikfokúhoz négyszáz egység szükséges.

A napsugárzás hatására, kémiai folyamatokkal képződő magas(abb) ózonkoncentráció irritálja a nyálkahártyát, csökkenti a fizikai teljesítőképességet. Ezért az érzékenyebb gyerekek, valamint a felső légúti és a szívbetegségben szenvedők, az asztmások kerüljék a szabadban a nagyobb fizikai erőfeszítést, különösen a déli és kora délutáni órákban.

## Hadifesztiválon villogtak a kardok

#### Munkatársunktól

Két évvel ezelőtt még nagyon merész ötletnek tűnt, hogy háborút rendezzenek Szegeden. No, nem a sok vértől rettegetek a város polgárai, hiszen a Tisza-parti hagyományörzők nagyon is békés, múltat idéző csatákat ígértek nyári programnak. A *Vass László* vezette lelkes haderő szorgos munkával föllelte a támogatókat, s 1999-ben elő-

ször ámulhattak a szegediek azon, milyen parádéra is képesek az ország minden vidékéről, s a határokon is túlról érkezett hadfiak. Szerencsére, a nagy lelkesedés nem múlt el, így immár harmadik alkalommal vonultak át szombaton Szeged belvárosán korhű egyenruhába öltözött vitézek, s újfent nagy sikert arattak vasárnap a szőregi hadijáték is. (Tudósításunk a 4. oldalon.)



„Bácsi, kérem, hol lehet itt kardozni?”  
(Fotó: Schmidt Andrea)

## Zarándokok Alsóvároson

#### Munkatársunktól

Szombaton és vasárnap ismét zarándokokat várt az alsóvárosi Havi Boldogasszony-templom. Az ország számos részéből és Kárpátaljáról érkezett hívek a lelki vigaszt és a megbocsátást keresték a Napbaöltözött Asszony és Fekete Mária kegyképe előtt. Mind a két napon szentmiséken, olvasmányos imaórán és szentségimádáson vettek részt a zarándokok. A messzebről érkezett idős nének közül többen a kolostor kertjében éjszakáztak, reggel pedig frissen ültek a padokban. A templom fái alatt a szombati keresztúton több száz hívő égő gyertyákkal vonult végig, követve Krisztus útját Pilátustól a Golgotáig.

(Írásunk a 3. oldalon.)



Hívők sokasága vett részt a gyertyafényes körmeneten.  
(Fotó: Karnok Csaba)

#### Ma lejár a határidő

### Nyári felvételi

#### Tudósítónktól

A nyári felvételi keretében hétfőn még leadhatják jelentkezési lapjukat az egyetemekre, illetve főiskolára jelentkezők, de az aznap postán feladott dokumentumokat az intézmények már nem fogadják el – közölte az Országos Felsőoktatási Felvételi Iroda (OFI) illetékese. *Roberts Éva* emlékeztetett arra, hogy a jelentkezési lapok beérkezési ideje augusztus 6-a, hétfő.

Az OFI munkatársa ugyanakkor jelezte, hogy az egyes felsőoktatási intézményekben nincs egységes nyitva tartás, így az egyetemek és főiskolák hivatalai hétfőn más-más időpontban zárhatják kapuikat.

**ESKÜVŐ**  
DÉLMAGYARORSZÁG  
2001. ősz/Tél

## ESKÜVŐI NYEREMÉNYJÁTÉK

### Esküvőjét tervezi?

Szeretne párjának meglepetést szerezni?  
Lapozzon a 8. oldalra, ahol játékunkról bővebben olvashat!